

Науковці Відділення ФХГК ІнФОВ ім. Л. М. Литвиненка НАН України прийняли участь в роботі Міжнародного конгресу «Науковий потенціал Західного регіону України у контексті міжнародного співробітництва: сучасний стан і перспективи розвитку».

Директор Установи, к. х. н., с. н. с. Галина Григорівна Мідяна, к. х. н., с. н. с. відділу хімії окислювальних процесів Ростислав Йосипович Мусій, а також молодші наукові співробітники цього ж відділу Дарія Степанівна Максим та Андрій Богданович Заборовський у ході науково–суспільних заходів з нагоди 100–річчя Національної академії наук України 19 листопада 2018 року прийняли участь у міжнародному конгресі «Науковий потенціал Західного регіону України у контексті міжнародного співробітництва: сучасний стан і перспективи розвитку» за участю наукової громадськості Західного регіону України, представників органів державної влади та місцевого самоврядування, вітчизняних та зарубіжних науково–освітніх інституцій й громадськості. Захід проводився у м. Львові, в Будинку Вчених за ініціативи Західного наукового центру НАН України і МОН України при підтримці Львівської обласної державної адміністрації та Львівської міської ради. Медіа–партнерами заходу були Прес–служба НАН України та Інформаційний портал «Стожари».





В роботі конгресу прийняли участь учені та дослідники партнерських інституцій Польщі, Словаччини, Угорщини. З вступними промовама виступили голова Західного наукового центру НАН і МОН України, академік Зіновій Назарчук, керівник «Представництва Польської академії наук у Києві», професор Генрік Собчук (Польща), професор Європейського інституту післядипломної освіти Йозеф Затько (Словаччина).

З цікавими доповідями, які стосувалися проблем наукового потенціалу Західного регіону України у контексті міжнародного співробітництва виступили професор ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долишнього НАН України» Василь Кравців (м. Львів), професор Люблінської філії Польської академії наук Еугеніуш Красовські (Польща), професор Інституту логістики Ласло Тот (Угорщина), професор Інституту українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України Микола Литвин (м. Львів), чл.-кор. НАН України, професор Інституту фізики конденсованих систем НАН України Юрій Головач (м. Львів).